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Acta 115 del 3 de diciembre

Asociación Amigos de la Cultura y el Baile

DÉJATE LLEVAR

Acta nº 115 Reunión JD 03 de DICIEMBRE 2012

 Por la presente se convoca a todos los componentes de la Junta Directiva a la REUNION
ORDINARIA para el LUNES 03 DE DICIEMBRE a 21.30 horas, en el local sede de

nuestra Asociación, C/ Pino Gargalla, Parcela 16B, CP 41016 de Sevilla, con el siguiente:

Asistentes a la misma: José M. Cidoncha, Joaquín Calderón, José Pérez Pastor, Rafael Simón, José
A. Serrano, Pedro González Mª. José Casado, Manolo Olmedo, Jesús Cazallo, Mariano Prada,
Fernando Tavora .

  

ORDEN DEL DIA

LECTURA Y APROBACION SI PROCEDE DEL ACTA Nº 47

PREPARACION ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DEL 16 DICIEMBRE
PREPARACION ALMUERZO CONFRATERNIZACION DEL 09 DE DICIEMBRE

PREPARACION CENA DE NAVIDAD 14 DE DICIEMBRE

RUEGOS Y PREGUNTAS

Se lee y aprueba el Acta anterior nº 114 del pasado 20 de Noviembre de 2012.

Se acuerda eliminar el Taller del Sábado dia 08 de Diciembre por coincidir con el Puente
de La Constitución e Inmaculada.

Se acuerda publicar la Fiesta Fin de Año. Al precio del pasado año; Socios 25.00€ e
Invitados 30.00€. Incluyendo: Pastelitos, Sorteos, Animaciones, Chocolate con Churros y
Barra Libre.

Se desglosa y desarrolla el ejercicio económico de la Cena de Navidad. La asistencia total
de personas fueron 148.

Se acuerda publicar y detallar en la Web. como funcionara el Viernes desde primeros de
año.

Confeccionar el Calendario Anual de Actividades de forma que cada miembro de la Junta,
según sus funciones tenga conocimiento de todos los Eventos previstos y su aportación a
nuevas ideas.
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Se acuerdo eliminar los Talleres de los Sábados en estas Fiestas de Navidad, para
retomarlos nuevamente a partir del 12 de Enero próximo; pensando que seria interesante
contactar con nuevos Monitores.

El Taller de “Quiero ser Artista “reconfirma su representación para el próximo 09 de
Marzo.

Sobre el Cotillón Fin de Año; se acuerda la compra de 3 Paletas para su rifa posterior, así
como la compra de regalos para los asistentes. En mesa habrá pastelitos, frutos secos y
bombones.

Joselito y Francisco apoyaran en las animaciones a Antonio Berbén.

En estas Navidades por coincidencia con Noche Buena y Fin de Año, la Reunión de la Junta
se traslada a los jueves a la misma hora de costumbre.

Se acuerda cerrar la Asociación el 5, 6, y 7 de Enero por Festividad de Reyes.

Como evento especial para el mes de Enero tenemos confirmado con el Sr. Fonseca, para
el dia 19 Sábado una representación de Poesía Erótica Flamenca amenizada con cante.

Hay otro evento para el mes de Febrero pendiente de confirmación de fechas.

Se acepta para el Cotillón Fin de Año los regalos que se entregaran a los Socios a la
entrada. Unos pendientes para las señoras y un bolígrafo para los caballeros.

En mesa tendremos Bombones y Frutos Secos a media noche Jamón y Pastelitos. Y como
cierre chocolates con Churros.

Se acuerda citarnos para la preparación del Salón el domingo a las 18.00h 


